INFORMATIVA SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI Redatta ai sensi dell'art. 14 del Regolamento UE 679/2016

Mutua Alta Toscana ETS, ai sensi dell'art. 14 del regolamento UE 2016/679, fornisce, in coerenza del principio di trasparenza, le seguenti informazioni al fine di rendere consapevole l'interessato delle caratteristiche e delle modalità del trattamento dei suoi dati personali.

Identità e dati di contatto del titolare del trattamento

Titolare del Trattamento dei dati personali: MUTUA ALTA TOSCANA ETS

Sede legale: QUARRATA

Codice Fiscale: 90063980479 Email: INFORMUTUAACTATOSCANA, TT

Telefono: 05434040212

Dati di contatto del responsabile della protezione dei dati

Comipa Soc. Coop. - Ufficio DPO - Mattei Gianluca

Email: dpo@comipaonline.it

Posta ordinaria: Comipa Soc. Coop. – Ufficio DPO – Via Castelfidardo, 50 – 00185 ROMA

Finalità del trattamento e base giuridica

I dati personali sono trattati al fine di informare l'interessato della possibilità di aderire, in qualità di associato, a Mutua Alta Toscana ETS, il servizio di Welfare di Banca Alta Toscana, a condizioni agevolate ad egli riservate.

Il trattamento operato nel perseguimento delle finalità indicate, è effettuato sulla base del consenso liberamente espresso dall'interessato all'atto del conferimento dei propri dati personali.

Categorie di dati personali oggetto di trattamento

Allo scopo di fornire le informazioni relative alla possibilità di aderire a Mutua Alta Toscana ETS a condizioni agevolate, vengono trattati dati personali dell'interessato, segnatamente il nome, il cognome, l'indirizzo di posta elettronica, l'indirizzo di residenza.

Modalità di trattamento dei dati personali e misure di sicurezza

I dati personali vengono trattati esclusivamente da persone autorizzate al trattamento, formalmente incaricate.

I dati vengono trattati mediante sistemi informatici protetti attraverso misure di sicurezza finalizzate ad evitare la perdita di disponibilità o la distruzione dei dati, la lesione dell'integrità dei dati o della riservatezza del volontario, ogni aggressione da parte di agenti esterni.

Mutua Alta Toscana ETS impiega misure di protezione della rete internet e dei dispositivi hardware, implementando inoltre un sistema di archiviazione elettronica che consente la protezione dei dati e l'immediato loro ripristino in caso di incidenti.

Destinatari ed eventuali categorie di destinatari dei dati personali

I dati personali vengono trattati esclusivamente all'interno dell'organizzazione di Mutua Alta Toscana ETS. È esclusa ogni comunicazione dei dati personali a soggetti terzi esterni, sia che essi operino in qualità di responsabili del trattamento ovvero di titolari autonomi del trattamento.

Trasferimento dati a paese terzo

È escluso il trasferimento dei dati personali oggetto di trattamento a destinatari localizzati in Paesi terzi o a organizzazioni internazionali.

Periodo di conservazione

I dati personali vengono conservati per il periodo necessario per il raggiungimento delle finalità nel perseguimento delle quali vengono trattati, comunque per un periodo non superiore a dodici mesi.
Superato il periodo indicato, i dati personali verranno cancellati ovvero resi anonimi.

Diritti dell'interessato

La normativa in materia di protezione dei dati personali riconosce all'interessato specifici diritti con riferimento ai trattamenti posti in essere e ai dati oggetto di trattamento.

L'interessato ha diritto di revocare, in ogni momento, il consenso prestato al trattamento dei propri dati personali, qualora il trattamento si basi sul consenso.

Ogni soggetto coinvolto nelle operazioni di trattamento sopra descritte, nella sua qualità di interessato, ha il diritto di conoscere, in ogni momento, quali siano i trattamenti in corso sui propri dati personali, potendo al contempo ottenere conoscenza delle finalità dei trattamenti posti in essere, delle categorie di dati trattati, degli eventuali destinatari ai quali gli stessi dati verranno comunicati, del periodo di conservazione dei dati, dei diritti dallo stesso interessato esercitabili.

Ai sensi del Regolamento Europeo 679/2016, l'interessato ha diritto di ottenere la rettifica o l'integrazione dei propri dati personali inesatti; ha diritto a richiedere la cancellazione dei propri dati ovvero la limitazione dei trattamenti effettuati, quando ricorrano i motivi previsti dalla legge.

L'interessato ha inoltre diritto di opporsi ai trattamenti che dovessero essere effettuati nell'esecuzione di compiti di interesse pubblico o nel perseguimento del legittimo interesse del titolare o di terzi; ha diritto di opporsi a trattamenti che comportino profilazione, effettuati per finalità di ricerca scientifica, storica o statistica, ovvero con finalità di marketing.

L'interessato ha diritto di ottenere dal titolare del trattamento i dati personali che lo riguardino in formato strutturato.

Tali diritti possono essere esercitati dall'interessato direttamente nei confronti del Titolare del trattamento, rivolgendo le eventuali richieste all'indirizzo di posta elettronica sopra riportato.

Resta fermo che l'interessato potrà contattare il Responsabile per la Protezione dei dati personali (DPO), utilizzando i dati di contatto presenti in apertura di informativa, per tutte le questioni relative al trattamento dei propri dati personali e all'esercizio dei propri diritti.

L'interessato ha inoltre diritto di presentare un reclamo all'Autorità Garante per la protezione dei dati dello Stato membro in cui risiede, lavora o si è verificata la presunta violazione.

Fonte dei dati personali

Si informa che Mutua Alta Toscana ETS ha ricevuto i dati personali oggetto di trattamento da Banca Alta Toscana Credito Cooperativo, a seguito del consenso espresso rispetto alla comunicazione di dati a società terze al fine di consentire a queste ultime di utilizzarli autonomamente per comunicazioni commerciali riguardanti loro prodotti e servizi mediante le modalità di comunicazione tradizionali e automatizzate.

Finalità diversa del trattamento

Nel caso in cui Mutua Alta Toscana ETS intenda trattare ulteriormente i dati personali per una finalità diversa da quella per cui essi sono stati raccolti, prima di tale ulteriore trattamento, provvederà a fornire informazioni in merito a tale_diversa finalità e ogni ulteriore informazione pertinente.

Profilazione

Mutua Alta Toscana ETS non utilizza processi automatizzati finalizzati alla profilazione.

Data

25/01/2024

Il titolare del trattamento per Mutua Alta Toscana ETS

Il Presidente